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Artículo 93 de la Ley 35/2006, de 28 de noviembre, del IRPF:

Los trabajadores desplazados a España que adquieran la residencia fiscal en España 
pueden optar por tributar como si fueran no residentes.

DURACIÓN

CONCEPTO/REGULACIÓN

REQUISITOS

No haber sido residente 

en España en los 10 

periodos impositivos 

anteriores

Desplazamiento como 

consecuencia de 

contrato de trabajo o la 

adquisición de la 

condición de 

administrador de una 

sociedad española.

Plazo de solicitud: 

6 meses desde su alta 

en la Seguridad Social

.

Periodo impositivo en el 

que adquiere su 

residencia fiscal en España 

y los cinco períodos 

siguientes

RENTAS
Tributa en España por los 

rendimientos del trabajo a 

nivel mundial y por el resto de 

las rentas obtenidas en 

España, no las generadas en 

el extranjero.

Sobre rendimientos de 

trabajo y otras rentas.  

TIPOS DE GRAVAMEN APLICABLES

24% hasta 600.000 €

47% desde 600.000,01€

Sobre intereses, dividendos y 

ganancias de capital

19%- 26%

RÉGIMEN DE IMPATRIADOS

NUESTRO EQUIPO 
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Article 93 Individual Income Tax Law: 

Employees relocated to Spain who become Spanish tax residents are granted the 
option to be taxed as if they were non-resident

TERMS

CONCEPT/REGULATION

REQUISITES

IMPATRIATES REGIME

MUST NOT have been a 

Spanish tax resident in 

the previous 10 years.

Relocation must have 

been a consequence of

a labor contract or an 

appointment as director 

of a company in which 

no substantial interest is 

held.

Application within.

6 months of registration 

with the Social Security 

authorities.

.

Election applies to the year  

they become tax resident in 

Spain and the five immediate 

and consecutive year.

INCOME Only worldwide employment 

income and Spanish sourced 

income would be taxed in 

Spain.

On employment income and 

other types of incomes:

TAX RATES

24% up to 600.000 €

47% from 600.000,01€

On interests, dividends, and 

capital gains:

19%- 26%
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